


NpakTuka

i <
B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, AC = 4.8, sinA = 75" Haiinure AB.

OHNaNH WKoNa
“BebuHapnym”

A




NpakTuka

B tpeyronsauke ABC yron C pasen H0°, tgA = ﬁ_’ AC = 4. Haiimute AB.
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OHMalH WKoMa
“BebuHapuym”




NpakTuka

B tpeyronsuauke ABC yron C pase” H0°, tgA = 0,5, BC = 4. Hainute AC.

OHMalH WKoMa
“BebuHapuym”




lNpakTuka

B npsiMOyTroJIbHOM TPEYTOJIBHHUKE YIOJI MEXY BEICOTOM M OHMCCEKTPUCOH, IPOBEACHHBIMU U3
BEpUIMHBI NPSAMOIo yria, paBeH 21°. Halinure MEHBIIMH yroy JaHHOrO TpeyroiibHuka. OTBer

JIalTe B rpajycax.
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Teopusa. buccekrpuca

® BucceKTpuca - 3TO INHUA,
AeNnsian yron nononam.

® BuccekTpuca -3T0

wea :
puecess reoMeTpnyYeckoe MecTo Touex,
: PaBHOYAaN@HHbIX OT CTOPOH
yrna.
B

BucceKTpuca TpeyrosibHUKa - 310
: 0Tpe30K 6UCCeKTPUCHI yrna
D TPeyronbHuKa, CoeAVHSAOLNIA
: BEPLUMHY 3TOr0 Yr/1a ¢ TOYKOW Ha
NpPOTUBONEXALLE CTOPOHE.

OHNaMH Wwkona !
“BebuHapnym” et seas e n s n s RsansRe s enenRanens .




Teopusa. buccekrpuca

Tpy 6UCCEKTPUCHI B TPEYTONbHMNKE
nepecekaroTCcs B O4HOWN TOYKE, 1 3Ta
TOYKa - LLleHTP BNUCAHHOW B
TpeyrofibHNK OKPY>XHOCTM.

OHJNIavH WKona
“BebuHapnym”




Teopusa. buccekrpuca

B paBHO6eApeHHOM TpeyrosbHuKe
buccekTpuca, npoBeagéHHas 13
BepLUMHbI K OCHOBaHWIO, ABNSIETCS
TakXxe 1 MeauaHOW, 1 BbICOTOMN.

OHNaWH LWKoNa
“BebuHapnym”




Teopusa. buccekrpuca

B 1 E ¢
lz.3
buccektpuca yrna
napannenorpamma oTcekaer
‘! paBHO6eAPEHHbI TPEYrobHUK.
22
A D

OHJNIavH WKona
“BebuHapnym”




Teopusa. buccekrpuca

OTHOLWeHne OTPe3KoB, Ha KOTopble
buccekTpuca genut
NPOTUBOMOIOXHYH CTOPOHY, Takoe
Xe, Kak 1 OTHOLLeHue AByX CTOPOH,
MeXAy KOTopbIMK 3Ta buccekTpuca

npoLuna.
r __ a

OHJIavH WKoNa
“BebuHapnym”




Teopua. MeguaHa

MepauaHa - "MHUS, NnpoBejeHHas 13
BepPLUWHbI TPEYrosibHWKa K cepeguHe
NPOTUBOMO/IOXHOW CTOPOHbI.

OHNaWH LWKoNa
“BebuHapnym”




Teopua. MeguaHa

1
B SAABM = §AM'BH;

i |
SABMC = 5 CM - BH

Ho AM = CM, 3Hauur,

SaaBm = SABMC

OHNaWH LWKoNa
“BebuHapnym”




Teopusa. MeguaHa

: Tpu MeanaHbl TpeyronbHMKa
N K nepecekatoTcs B OAHOM TOUKe K
JIeNATCHA 3TOW TOYKOI B OTHOLLUEHUN

X 2 : 1, cunras oT BepLUUHBL.

=
@)

OHJIavH WKoNa
“BebuHapnym”




Teopua. MeguaHa

B NpsAMOYro/isHOM TpeyrosisHUKe
MeAuaHa, NpoBeeHHas K
rMNoTeHy3e, paBHa NoloBMHE
rMNOTEHY3b.

OHNauvH WKosa
“BebuHapnym”




BbicoTa NPAMOYIofnibHOIo TpeyronbHUKA

ab
BbICOTa NPSIMOYronbHOro Tpeyronbhuka: h = — nwimh = vV BE - E A.

C

B




NpakTuka

B tpeyromsanxe ABC AC = BC, AB=9,6, sinA — 27_5 Haiimure AC.

OHMaViH WKOMa
“BebuHapuym”




lNpakTtuka

Yron npu BEpIIMHE, NPOTHBOJIECKAIIEH OCHOBAHHIO PaBHOOCIPECHHOIO
TpeyrojibHUKa, paBeH 150°. bokoBas cropoHa TpeyroinsHHKa paBHa 20. Hanaure
IUIOIIAb 3TOrO TPEYTOJbHHUKA.




lNpakTtuka

Yron nmpH BepHIMHE, NPOTHUBOJIEXKAUIEH OCHOBAHHIO DPAaBHOOECIPEHHOIO TPEYrONbHHKA, PaBEH
30°. Haiiure G0KOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHHKA, €CIIM €10 IUIONIa b paBHa 25.




NpakTuka

B tpeyronsauke ABC yron A paseH 38°, AC = BC. Haitaure yron C. OTBeT JalTe B rpagycax.

C

OHNaMH WiKona 1
“BebuHapuym”




NpakTuka

B TpeyronsHuKe ABC AB = BC = AC = 2\/3. Haiinure BoiCOTY CH.

C

OHNaWH WKona
“BebuHapuym”




Teopema KOCUHYCOB

a? = b? + ¢ — 2becos a

OHJNIavH WKona
“BebuHapnym”




NpakTuka

B TpeyronsHuke ABC AC = BC, yroi C paBeH 120°, AB = 2+/3. Haiinute AC.

e

OHMalH WKOM3 1
“BebuHapuym”




NpakTuka

B tpeyronsauke ABC yron ACB paBeH 9(°, yron B paBeH 67°, CD — menuana. Haigure
yroin ACD. Otser naiite B rpajiycax.

N

OHN3VH WKoia 1
“BebuHapnym”




[NpakTuka

Croponsl napajuieniorpamMma pasHH 22 u 44. BreicoTa, onylicHHas

Ha MEPBYIO CTOPOHY, paBHa 33. Haiaute BBICOTY, OIYLIEHHYIO
Ha BTOPYIO CTOPOHY IIapajuieiorpaMma.



NpakTuka

B TynoyronsHOM TpeyronsHuKe ABC AC = BC = 25 , BHicota AH pasHa 20. Haiigure
cosACB.

H

OHN3NH WKON3 1
“BebuHapuym”




NpakTuka

B napannenorpamme ABCD AK — buccektpuca yrna A, DM —

buccektpuca yrna D. Hanaute anuHy oTtpeska KM, ecawm
M3BECTHbI CTOPOHbI Napannenorpamma AB=3, AD=5.

N

OHN3VH WKoia 1
“BebuHapnym”
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NpakTuka

B TpeyronbHuke ABC nposeaeHa buccektpuca BK.

Onpeaenute ANUHY CTOPOHbI BC, ecnn MU3BeCTHO, YTO
AK=5, CK=3, a nepumeTp TpeyronbHuka ABC paseH 20.

OHnaiiH wkona W
“BebuHapuym”
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